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September 1, 2022

Dear Parent/Guardian,

Welcome to the 2022-2023 school year. We are excited to partner with you to make this year your students best one yet! As you may know, our school is a Title I school, and as such, we receive federal funding to supplement the school’s existing programs to help all students succeed and achieve. 

letter you will find a copy of our parent engagement plan. This plan serves to communicate our commitment to partnering with families and outlines how we intend to work with families this year. You can also find copies of this plan and the districtwide plan on our website PES.pasco.k12.fl.us. These plans, the School Success Plan and the Comprehensive Needs Assessment, are also available at school. If you wish to see them, please ask the front office staff to see the family/community binder. 

Also enclosed isin this letter is our school-family compact. This compact is an agreement between the school, parents and students to all do their part to make sure each child achieves to their highest academic potential. Please sign this compact and send it back to school. 

As a parent of a student at a Title I school you also have some specific rights of which we would like to inform you. You have the right to know the professional qualifications of the educators who instruct your child. Federal law allows you to obtain certain information in a timely manner about your child’s classroom teachers and instructional assistants/paraprofessionals. You have the right to ask for the following information about each of our child’s teachers and instructional assistants/paraprofessionals:

1. The teacher’s Florida certification area(s) and, if the teacher is teaching infield,  or if the teacher is qualified infield according to Pasco County Schools. 
2. The teacher’s college degree(s) and areas of study. 
3. The teacher’s advanced college degree(s) and areas of study. 
4. The qualifications of any instructional assistant/paraprofessionals who provide services to your child.

In addition, you have the right to be provided information on your student’s level of achievement on assessments like FSA in reading/language arts. Mathematics and science. This information will be available at your child’s school.

If you would like to receive any of this information, please send a written request to your child’s school. To learn more about what it means to be a Title I school and ways we can work together to support your child, please join us at our Annual Title I Meeting, September 1st, 2022
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1 de Septiembre 2022

Fecha:
Estimado padre/madre/encargado:

Bienvenidos al año escolar 2022-2023. ¡Estamos muy contentos de poder trabajar junto a usted para que este año sus estudiantes sean los mejores! Como usted sabe, nuestra escuela es una escuela Título I y, como tal, recibimos fondos federales para complementar los programas existentes de la escuela, para ayudar a todos los estudiantes a lograr el éxito

Como escuela Título I, también sabemos el valor de trabajar con usted como padre/madre/encargado. Adjunto a esta carta encontrará una copia de nuestro plan de participación de padres. Este plan sirve para comunicar nuestro compromiso de asociarnos con las familias, y describe cómo pretendemos trabajar con las familias este año. También puede encontrar copias de este plan y del plan del distrito en nuestro sitio web PES.pasco.k12.fl.us . Estos planes, y el plan de éxito de su escuela, también están disponibles en la escuela. Si desea verlos, pídale al personal de la oficina principal que vea la carpeta para la familia/comunidad.

También se adjunta en esta carta nuestro acuerdo entre la escuela y la familia.  Éste es un acuerdo entre la escuela, los padres y los estudiantes para que todos hagan su parte y se aseguren de que cada niño alcance su máximo potencial académico. Por favor firme este compacto y envíelo nuevamente a la escuela.

Como padre de un estudiante en una escuela de Título I, usted también tiene algunos derechos de los que nos gustaría informarle. Tiene derecho a conocer las calificaciones profesionales de los educadores que instruyen a su hijo. La ley federal le permite obtener cierta información de manera oportuna acerca de los maestros de salón de clases de su hijo y los asistentes de instrucción/paraprofesionales. Tiene derecho a solicitar la siguiente información sobre cada uno de los maestros y asistentes de instrucción/paraprofesionales de sus hijos:

      1.	     El área(s) de certificación del maestro y,
		si el maestro está enseñando dentro de su campo, o
si el maestro está calificado dentro de su campo de acuerdo al Distrito 
     Escolar del Condado de Pasco.
2. El título(s) universitario del maestro y las áreas de estudio.   
3. El título(s) universitario avanzado del maestro y las áreas de estudio.
4. Las calificaciones de cualquier asistente de instrucción/paraprofesional proveyéndole servicios a su niño.      

Además, tiene derecho a que se le proporcione información sobre el nivel de logro de su estudiante en evaluaciones como FSA en lectura/artes del lenguaje, matemáticas y ciencias. Esta información estará disponible en la escuela de su hijo.
Si desea recibir esta información, envíe una solicitud por escrito a la escuela de su hijo.

Para obtener más información sobre lo que significa ser una escuela de Título I y cómo podemos trabajar juntos para apoyar a su hijo, únase a nosotros en la reunión de puertas abiertas y en la reunión anual de Título I – 1 de Septiembre 2022 en la Escuela Primaria de Pasco 


The District School Board of Pasco County is System Accredited by AdvancED/Southern Association of Colleges and Schools.
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